Maulana Azad College, Kolkata

Student Satisfaction Survey 2023-24

1. How much of the syllabus was covered in the previous semester?
139 responses

® above 80%
® 60-80%
® 40-60%
@ below 40%

2. Academic environment in the college
139 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor




3. Regularity of classes held in the college
139 responses

@ Always regular

@ Sometimes regular
@ Rarely regular
@ Never regular

4. Fairness of the internal assessment conduction and evaluation
139 responses

@ Always fair
@ Usually fair
@ Usually unfair
@ unfair




5. Class room/ Laboratory facility in the college
139 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good
® Poor

6. How does the teachers encourages students for participating seminar/workshop/conference etc.
139 responses

@ Always
@ Sometimes

@ Rarely
‘ @ Never
_4




7. Student - teacher interaction in the college

139 responses
@ Excellent
® Good
9.4% ‘ Fair
. ® Poor

8. How does the college promote extra curricular activity?
139 responses

@ To agreat extent
@ Moderate

@ Some what

@ Not at all




9. Library facility available in the college
139 responses

@ Excellent
® Good
© Average
® Poor

10. How does the college help students to get government scholarship/ financial assistance?
139 responses

@ Excellent
® Good

O Fair

® Poor




